
XL PB Ersatzteilbuch

13. Mikrobrüherantrieb

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
1 HALTERUNG MOTOR BRÜHERANTRIEB 0260010102CK
2 Motor Brüherantrieb Kpl. XS/XM/XL/Luce KIT0090002186
3 Schraube M 4 x 7 TCB VIT0000030
4 Halterung Mikroschalter 0250008093
5 Distanzplatte Mikroschalter 4600010014
7 Mikroschalter Brüherantrieb ELE0001529
8 Schraube M 3 x 16 TCB DIN 7985 VIT0000006
9 Mutter M 3 VIT0004701
10 Distanzscheibe Brüherantrieb 0250008091
11 Schraube M 4 XS PB 0250008092
12 Schraube M 4 x 25 UNI 5931 VIT0005521
13 Nockenscheibe Brüherantrieb 0250008043
14 Kurbelscheibe Brüherantrieb 0250008012
15 Koppelung XS PB 0250008034
16 Feder Koppelung XS PB 0250008059
17 Stift 4 x 40 DIN 6325 VIT0005205
18 Schraube M 4 x 12 UNI 5931 VIT0005508
19 Zahnscheibe 4,3 DIN 6798 VIT0003103
20 U-Scheibe 4,3 x 8 x 0,8 UNI 6592 VIT0003003
21 Überlaufwinkel XS PB 0010020147
22 Silikonschlauch 7 x 11 Transparent TSIL07/11T

Stand: 16.03.2011 - 28 - © rheavendors servomat


